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総
合
計
画
の
策
定
状
況

現
在
、
総
合
計
画
懇
話

会
は
月
に
2
〜
3
回
の
ペ

ー
ス
で
グ
ル
ー
プ
討
議
を

行
っ
て
い
ま
す
。
今
回
お

知
ら
せ
す
る
市
民
ア
ン
ケ

ー
ト
調
査
の
ほ
か
、
下
野

市
の
基
礎
的
情
報
を
収

集
・
整
理
し
た
基
礎
調
査

な
ど
を
基
に
、
基
本
構
想

な
ど
に
関
す
る
意
見
や
提

言
を
、
平
成
19
年
3
月
を

目
途
に
取
り
ま
と
め
中
で

す
。ま

た
、
総
合
計
画
の
諮

問
機
関
で
あ
る
総
合
計
画

審
議
会
は
、
こ
れ
ま
で
に

2
回
の
会
議
を
開
催
し
て

い
ま
す
。
懇
話
会
の
提
言

書
な
ど
を
参
考
に
、
今
後

は
基
本
構
想
案
な
ど
に
つ

い
て
審
議
し
て
い
た
だ
く

予
定
で
す
。

現
在
、
市
で
策
定
し
て
い
る
「
下
野
市
総
合
計
画
」
に
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
ご
意
見
を
反
映
さ
せ
る
た

め
に
実
施
し
た
「
下
野
市
総
合
計
画
策
定
に
係
る
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
の
単
純
集
計
結
果
が
ま
と
ま

り
ま
し
た
の
で
、
そ
の
概
要
を
速
報
と
し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

《調査の概要》
◆調査対象者
市内在住の20歳以上の男
女（10月1日現在で住民基
本台帳から無作為に抽出）
◆調査方法
郵送による配布・回収
◆調査総数
10,000通
◆回 収 数
3,357通（回収率33.6％）
◆調査期間
平成18年11月1日～17日

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果

①
性
別

男
性
が
43.6
％
、
女
性
が
54.4
％
と
、

女
性
の
方
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

②
年
齢

各
年
代
と
も
550
人
前
後
、
15.6
〜

16.9
％
と
バ
ラ
ン
ス
よ
く
回
答
い
た

だ
き
ま
し
た
。

企画財政課
140－5552

問い合わせ先

回
答
者
の
属
性

討議中の懇話会の模様
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こ
れ
ま
で
の
市
の
取
組
み
に
対
す
る
日
常

生
活
に
お
い
て
の
満
足
度
を
伺
い
ま
し
た
。

ま
ず
、「
満
足
」「
や
や
満
足
」
を
合
わ
せ

た
回
答
の
割
合
を
項
目
ご
と
に
比
較
す
る
と
、

「
上
水
道
の
整
備
」
が
42.5
％
と
、
満
足
し
て
い

る
層
が
も
っ
と
も
高
く
、
次
い
で
「
下
水
道

の
整
備
」
が
38.1
％
、「
ご
み
処
理
・
リ
サ
イ
ク

ル
」
が
34.9
％
の
順
に
な
り
ま
し
た
。

反
対
に
、「
不
満
」「
や
や
不
満
」
を
合
わ

せ
た
回
答
の
割
合
を
項
目
ご
と
に
比
較
す
る

と
、「
市
の
財
政
運
営
」
が
も
っ
と
も
高
く
、

39.5
％
の
人
が
不
満
に
感
じ
て
い
る
こ
と
が
わ

か
り
ま
し
た
。
次
い
で
、「
保
険
・
年
金
」
が

36.9
％
、「
市
の
仕
事
の
効
率
性
」
が
36.7
％
、

「
商
業
の
振
興
」
が
34.2
％
、「
観
光
の
振
興
」

が
32.9
％
の
順
に
な
り
ま
し
た
。

全
般
的
に
、
満
足
度
が
高
い
の
は
「
生
活

基
盤
」
内
の
項
目
に
多
く
、
不
満
が
強
く
出

て
い
る
項
目
を
カ
テ
ゴ
リ
別
に
み
る
と
、「
行

政
」
が
多
く
、
次
い
で
「
産
業
」
と
な
っ
て

い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

「
税
金
等
を
安
く
し
て
サ
ー
ビ
ス
を
負
担
額

に
見
合
っ
た
内
容
に
す
る
べ
き
」
と
の
回
答

が
30.2
％
と
も
っ
と
も
多
く
、
次
い
で
「
サ
ー

ビ
ス
の
一
端
を
市
民
が
担
う
こ
と
に
よ
っ
て

負
担
を
軽
減
す
べ
き
」
と
の
回
答
が
23.1
％
と

な
り
ま
し
た
。
こ
の
こ
と
か
ら
、
公
共
サ
ー

ビ
ス
を
受
け
る
な
ど
の
「
権
利
」
を
多
少
放

棄
し
て
も
、「
義
務
」
を
軽
減
し
て
ほ
し
い
、

と
の
意
見
が
過
半
数
と
読
み
と
れ
ま
す
。

「
サ
ー
ビ
ス
の
質
が
向
上
す
る
の
で
あ
れ
ば
、

民
間
に
ま
か
せ
て
よ
い
」
と
「
利
用
料
金
な

ど
の
負
担
が
低
い
の
で
あ
れ
ば
、
民
間
に
ま

か
せ
て
よ
い
」
と
の
回
答
を
あ
わ
せ
た
、
民

間
委
託
に
対
す
る
肯
定
的
意
見
が
67.7
％
と
な

っ
て
い
ま
す
。

日
常
生
活
に
お
い
て
の
満
足
度

公
共
サ
ー
ビ
ス
を
受
け
る

権
利
と
義
務
と
の
関
係
に
つ
い
て

公
共
サ
ー
ビ
ス
の
一
部
を
民
間

に
委
託
す
る
こ
と
に
つ
い
て
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も
っ
と
も
回
答
が
多
か
っ
た
の
は
、「
高
齢

者
福
祉
」
で
27.7
％
、
次
い
で
「
防
犯
」
が

23.2
％
、「
保
険
・
年
金
」
が
20.2
％
、「
小
中
学

校
の
教
育
」
が
17.2
％
と
な
り
ま
し
た
。

少
子
高
齢
化
の
恐
れ
の
中
で
、
高
齢
者
の

社
会
保
障
や
若
年
層
の
人
材
育
成
に
対
す
る

需
要
が
大
き
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

自
分
の
で
き
る
こ
と
は
自
分
で
行
う
と
い

う
自
立
自
助
の
意
識
を
持
つ
」
と
の
回
答
が

約
半
数
（
49.5
％
）
と
、
も
っ
と
も
多
く
、「
社

会
貢
献
活
動
（
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
な
ど
）
に
参
加
す
る
」
と
い
う
積
極
的

な
意
見
も
30.1
％
と
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。
次

に
「
地
域
社
会
（
自
治
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
）

の
活
動
に
参
加
す
る
」
と
の
回
答
24.7
％
が
続

い
て
い
ま
す
。

「
世
論
調
査
や
ア
ン
ケ
ー
ト
で
参
加
し
た
い
」

と
の
回
答
が
、
45.9
％
と
他
の
回
答
と
大
差
を

つ
け
て
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

次
は
、「
町
会
・
自
治
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
の

活
動
を
通
じ
て
参
加
し
た
い
」
と
の
回
答
で

24.9
％
と
な
っ
て
お
り
、
身
近
な
組
織
へ
の
参

加
の
意
欲
が
高
い
こ
と
が
う
か
が
え
ま
し
た
。

「
事
件
・
事
故
や
災
害
が
な
く
、
安
心
し
て

暮
ら
せ
る
ま
ち
」
が
、
69.3
％
で
1
位
と
な
り
、

「
保
健
・
医
療
・
介
護
な
ど
福
祉
が
充
実
し
た

ま
ち
」
と
の
回
答
が
67.0
％
と
続
い
て
い
ま
す
。

市
民
が
安
全
・
安
心
に
暮
ら
せ
る
こ
と
に

対
す
る
要
望
が
強
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

行
政
施
策
の
う
ち
、
今
後

力
を
入
れ
て
欲
し
い
項
目

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ
活
動
に
つ
い
て

行
政
と
の
関
わ
り
の

な
か
で
の
活
動

市
の
望
ま
し
い
将
来
像




